Alumni Feedback 2020-2021

Academic Performance of the College is good
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The College has high commitment towards holistic development of students
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Is the course structure enabled you to enhance your progression for higher levels
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Is the course design applicable to co-relate with real life situations
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Is the course design helpful to adapt to your Career?
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The varicus career preparedness initiatives of the College result in greater employability
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